dlaial) AdlaiaY) cilay jeil) ¢ G Suadl)

l l
@A grpdall g ll iy () sl i X (o sdall paiall i oy jlns o
L0 Al 3 M Al Gl papdall a5 gll ) a5 Cua

14l g jia adang Al

s dapally dans Lgd AllGa 4y jlima b 1 X A gdial) il pdiall ad s Jagad Ala e
7 X-H

g
D ole 33l ¢ Z:N (0,1) Lt oS 13 Jla
P(z<1) ()
P(z<-1.96) (Y
P(z>2.57) ("
P(-1.23 <Z < —0.68) (¢
1 dad)
dlaadl e d il P(2Z< 1) ()
=0.5413
Jshaadl (e B pdla P (Z< —1.96) (Y
= 0.0250

Z=-1.96
P(Z<-19
P(Z>257)=1-P(Z<257) (%

6)



P(-1.23 <Z < —0.68) (¢

Apibasy) Jglaad) (e

: 39) X:N ( 65, 36) oS 11 Juia
P(X >55) ()
P(X <68) (Y
P(50 <X <70) (¥
, cilaluall dag¥ 7 43 kae dad ) bl g6 gy g 2) () pdiad) piall Jygal dglas (e 2Y 1 )
X-M 55-65 -10

Z= =-1.67 (
o 6 6

2%

=167 F s

P(X<68)= P(Z<05) (Y




P(50 <X <70)= P(—-2.5<Z<+0.83) (*

:g.g..\kl\ s Ao cliyda
. Aahl) a5l Jlaniad e Qﬁﬁhﬁm‘i\u@;&cyeﬂu aid) \:\bgé

& 25 (s ubmall 4dl jadl g o8 85 Ay b gl Clyslad) £1 931 saa) Gl g ) s) pudadd 1 Jlia
ol 90 Lo L3 A gde JSdy A AN @ gad) saa) (g ¢ Jaia) sa La
¢ ol 82 (o Ji Al gde Sy di) Al @l gaad) 2a) (39 O Juadal & L (@

2 dadl

¢ X= Qlgadl )5 O L

X:N (85, 2.52)

D qslhaal)

P(X >90) (

P(X < 82) (<

e abEal) 4y el 7 2 ()X 2l o gad Agleny 2Ll e 0¥ 1 Jad)
7 = 9085 _ 2

= = |
2.5 25 = 2 (

P(X<82)=P(Z<-12)(«
_82-85 3

—_ = = = Al e s il
2.5 2.5 1.2 Jsaadl Gas il

Z

N5 49 Gl 9 N gd 115 Aoy b a6 La B clbidiial) 8 daal) 349 gl) GRS alads 1 JUa
§ N9 122 ¢ 104 O e daaadall Gy gl gand CAUINSS o oSS ) Jlatial La
X:N(115,49) : Jab

fP(104 < X < 122) : wsibal




